testtest

1.

T+ A% A, B o Histo] n(A) = 12,
16, n(ANB) =5 4 W, n(B) 9] 322

n(AUB) =

@ 6 @7 ® 8 @ 9 ® 10

m

ol yhe] AZHE A Bt Bolglt B L B

67, Fae] Sofgl NRL L 572, 5ta Y
oLt Fa o] Sofgli B}Bo] 9uH=Eolc. o] ¥l

=]

stadlal 2ol FFOR Folgt FEBL ¥ HE
Q17 sfodet,

d

e & 7=

F A A B o dist] A = {t,o,y},ANB =
{o},AUB = {t,0,y,d,g} ¥ ™, & B & T3}
o2t

=
-

@ o @ {c} ® {c, b, a}
@ {a, b} ® {b, c}
A A= {z|2=289 5} € ©l, n(4) 9 227?

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

® {a, b, ¢} C A oJt},




£ 10 o]5te] A4, B = {1, 3, 5}

‘5 o], ohY 7:;% Hl tholof T1 ol A At FE2
et Heh2?
A B
® {1, 3} @ {1, 5}
® {3, 5} @ {1, 3,5}
® {1, 3, 5, 10}

. FAGABMMHSH ZE W, o+ b+ o @S

Fotofel,

A={1,2,a,7,b} o tHste] {1,3} T} {1,2,7,9}
= A% A 9 FEHeH B = {1,2,3,¢,9}
o] tisle] A c B ©]1, B c A o]t}

=
=¥

9.

10.

11.

‘—1——'_:_%'—61;]'—‘4:{»__‘7|:|,I:’E}7 B:{E7L7D7E}Oﬂ
thste] A c Bolll B c AY uf, O ¢tof] o
oh2 A2 A g R 5 A2

O c, = @ 1, c ® 1, =

@ v, 7 ®c,=

F AT A= {z]2=69 5}, B=1{1, 2, a}
tiste] B c A & WESHE o 9] #4E 5 Fotof et

=
=%
=

=¥

@ {3,5,7}

@ {z|zx= 10 o]5te] A}

=T
® {9,3,1,7,5}
@ {z|z= 99 ok}

® {z|zE 11HET} Z2 &)




12. AAYE U o ghge] obd = H#E2AG A, Bell of | 15. oh5 Wl tpojolasde]l N
Sto Be c A 4 W, b5 F &2 AS BT =T disto], &2 &2 A N 4 B 20
27
® AnB=o @ AuB=A
® AcCB @® A-B=o
® BnA° =g
® (A-DB)*={1, 3, 4, 10, 15, 20}
@ n(B®) =4
® AnB=/{1, 10}
@ AuB=1{1, 2, 3, 4, 5, 10,15, 20}
® A-B=1{2 5}
13. A% {1 { 2}}CXC{®, 1,2, 3 {1, 2} &%

@© 27 @ 4 70 ® 87l

14. AAAZ U = {z|r= 10 o]5te] A%} 9]
T F2d"E A = {ze=6d A}, B =
{2,4,7,8,10} o tistd Thg & g2 AL?
@ A°nB°={5,8,9}
@ n(AUB)=6
® A-B={1,3,6}
@ A°={4,5.7,8,9}

® n((ANB)) =3




